

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ЗАЙМ БЕЗРАБОТНЫМ - ОНЛАЙН, БЕЗ ОТКАЗА, НА КАРТУ

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



[Получить микрокредит безработному на карточку](#)

Когда человеку в банке отказывают в получении кредита, вероятно, корень проблемы стоит искать в персональной Кредитной Истории, которая находится в кредитных бюро и проверяется банками в обязательном порядке. На основании данных этого досье банк может отказывать в предоставлении кредита, если у субъекта низкий кредитный рейтинг, есть открытый кредит.

Бывают ситуации, когда человек закрыл кредит и решил взять новый, но информация в КИ еще не обновилась. Тут на слово никто верить не будет.

Но что делать, если срочно нужна сумма денег и занять у близких нет возможности? **На помощь приходят МФО**, которые могут предоставлять займы даже при наличии плохой кредитной истории.

Рейтинг наиболее актуальных МФО с высокой скоростью выдачи займов Вы можете увидеть ниже.

[Что представляет собой персональная Кредитная История?](#)

МФО проверяют КИ заявителей для принятия решений о предоставлении денежных сумм во временное пользование, но не всегда она принимается во внимание.

Кредитная история – это досье с информацией о кредитах и займах физических лиц. Это персональный документ, который имеет уникальный номер и содержит личную информацию о человеке. Данный документ отражает информацию о любых кредитах, которые когда-либо брал человек. В нем указана хронология выплат и просрочек. Здесь каждый узнает и о

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



судебных решениях по кредитам, если таковые имелись.

Все МФО могут брать во внимание КИ заявителей на заем. При рассмотрении заявок МФО посыпает запрос в бюро на предоставление КИ, чтобы ознакомиться с необходимыми данными. Это нужно **для анализа рисков сотрудничества с клиентом МФО**.

Если онлайн-МФО проводит анализ посредством аналитического инструмента – скоринга, то проверка КИ осуществляется в автоматическом порядке. Поэтому заявитель может получить ответ от МФО в течение 15-20 после подачи заявки.

[Какими способами можно просмотреть КИ?](#)

Любой человек может ознакомиться с персональной Кредитной Историей. Однако посторонние не смогут получить к ней доступ, кроме финансовых компаний, сотовых операторов, судебных и правоохранительных органов. Далее описано несколько способов просмотреть КИ:

- Сайт Центрального Банка. Если посетить соответствующий раздел сайта, можно ознакомиться с Кредитной Историей.
- Национальное Бюро Кредитных Историй. Чтобы воспользоваться этим способом придется выполнить целый ряд манипуляций.
- Всемирная Сеть. Чтобы получить доступ КИ через Интернет, нужно зарегистрироваться на сайте БКИ, указать реальные данные, которые подтвердят личность.

Нужно отметить, что существует множество БКИ – не во всех может храниться КИ, но также может содержаться сразу в нескольких. Бюро предоставляют доступ к Кредитным Историям по-разному, поэтому необходимо ознакомиться с условиями получения перед запросом.

Свою КИ нужно знать, ведь за счет этого можно понять, какой у Вас кредитный рейтинг. При отрицательном рейтинге кредит, скорее всего, не получить. На заем же еще можно рассчитывать, так как при незначительных займах МФО кредитное досье не проверяют и не сотрудничают со всеми БКИ, поэтому есть шанс, что при проверке КИ заявителя **ее просто-напросто не смогут найти**.

[Из чего состоит персональная Кредитная История?](#)

Документ содержит три части, а точнее, страницы:

- титульную;
- основную;
- закрытую.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



В титульной отражена информация о физическом лице – ФИО, паспортные данные, ИИН, др. Данная часть содержится в ЦККИ с уникальным номером. При запросе человека система автоматически находит КИ и отправляет информацию о том, в каком именно БКИ хранится основная информация.

Основная часть КИ содержит информацию о финансовых учреждениях, с которыми контактировал субъект: брал кредиты, займы или пытался взять. Также тут можно просмотреть хронологию кредитов, выплат и просрочек.

МФО позволяет улучшить кредитную историю

При наличии положительной КИ у человека формируется хороший кредитный рейтинг. Информация в КИ хранится десятилетиями и обновляется, если человек регулярно пользуется кредитами. Чем старше погашенный кредит, тем меньше влияет он на рейтинг. При закрытии кредитов **рейтинг также возрастает**.

К счастью, для улучшения КИ можно успешно использовать МФО. Как это сделать? Брать займы в МФО и вовремя или заранее их закрывать. Только важно перед тем как это делать узнать, может ли МФО вносить изменения в КИ. Также некоторые из них не вносят микрозаймы в досье, поэтому необходимо писать заявление в организацию, что даже микрозайм был внесен в историю кредитования. МФО пойдут навстречу и предоставляют такую возможность, чтобы клиент мог повысить свой кредитный рейтинг. Еще нужно знать, что только легальные МФО имеют право вносить изменения в персональные кредитные истории клиентов, так что обязательно посетите страницу официального реестра МФО.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

